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На долю цієї унікальної жінки 
випала в житті почесна і 
відповідальна місія – формувати 
духовність, почуття національної 
гідності, взаємного порозуміння та 
злагоди в громаді. Валентина 
Василівна Чумакова 1957 року 
народження, працює в галузі 
культури майже 50 років, із них 31 
рік на посаді начальника відділу 
культури. Має професійну освіту. 
Володіє високими професійними 
знаннями та навичками. За період 
роботи в галузі культури в місті 
Вугледарі відбулися великі 
позитивні зміни: значно розширилась 
мережа закладів культури, 
традиційними стали великі масові 
свята, характерним в роботі 
підлеглих працівників став творчий 
пошук. Усім представникам галузі: 

клубним та музейним працівникам, вокалістам і танцівникам, бібліотекарям і 
музикантам, викладачам школи мистецтв, майстрам народної творчості приділяє 
вона свою увагу і просто материнську турботу, стимулюючи їх до розвитку та 
самовдосконалення. Неодноразово відмічалось її вміння легко справлятися з 
завданнями, які потребують організаторських здібностей.  

Сьогодні в Україні йде війна, але усвідомлення Валентиною Василівною 
місця культури, яке є одним з вирішальних чинників національного відродження 
і зміцнення державності, дає їй сили гідно зберігати напрацювання галузі та 
організовувати роботу в надскладних умовах в новому місці функціонування 
підлеглих закладів.  

Валентина Василівна організувала вивезення матеріальних цінностей під 
вогнем (частина громади була вже окупована в перший день війни). Як 
високопрофесійний начальник відділу міської ради пані Валентина навіть в 
умовах воєнного стану знаходить можливості продовжувати діяльність галузі з 
мінімальними втратами, в тому числі зберігаючи штат закладів. 

Її зусиллями збережені всі 25 закладів культури. На сьогодні всі вони 
продовжують працювати в нових складних умовах. Як мудрий керівник змогла 



зберегти практично весь кадровий творчий потенціал галузі. Вона дуже уважна 
до проблем, які виникають і торкаються людей та вирішує їх найкращим чином. 
Завжди враховувала і продовжує враховувати в роботі думки та пропозиції 
підлеглих. Валентина Василівна творчо мислить, постійно прямує до пошуку 
сміливих, оригінальних, нестандартних рішень, всебічно їх обґрунтовує. 
Практика не раз підтверджувала її здатність швидко розбиратися в суті питання 
та виділяти головне.  

Валентина Чумакова систематично працює над поглибленням своїх знань, 
беручи участь в різноманітних конференціях, семінарах тощо. Всі, хто знає 
Валентину Василівну, знають її безкорисливість, чесність і порядність. З 
підлеглими поводиться коректно, вимагає чіткого виконання поставлених 
завдань. Вона не боїться нести відповідальність за прийняті рішення, здатна їх 
відстоювати та доводити до логічного завершення. 

Великим досягненням Валентини Чумакової є створення культурного хабу 
«Вугледар-Волноваха» в Дніпрі, в місті компактного проживання мешканців 
Вугледару і ВПО з Волноваського району. Діяльність Хабу вражає: різноманітні 
концерти, майстер-класи для дітей і дорослих, презентації нових творчих робіт 
земляків, етнографічні виїзди для знайомства з традиціями Наддніпрянщини, 
організація виставок та традиційних свят, вшанування пам’яті митців рідного 
Вугледару. 
 
 


